
  آمار و احتمال 

p)]هـاي  ارزش گـزاره  ،ترتيب نادرست، درسـت و درسـت باشـند    به qو  rو  pهاي  اگر ارزش گزاره -1 q) r]   و[p (q r)]  

 ترتيب برابر با كدام گزينه است؟ به

 ) درست و نادرست4  ) نادرست و درست3  ) نادرست و نادرست2  ) درست و درست1

 كدام گزاره ارزش درست دارد؟ - 2

1(( ) x , y ; x y         دامنه οR  2(( ) x , y ; x y         دامنه οR 

3(( ) x , y ; x y         دامنه οZ  4(( ) x , y ; xy   1     دامنه Z  

pگزاره  - 3 [q (p q)]  :  است؟ گزينه هم ارز كدام  :

1 (T  2 (F  3(p q :  4(p q  

xمعادله«، ارزش گزاره xازاي كدام مقدار  به - 4 x  2
6 x«ست، و ارزش گزارهنادر» ريشه حقيقي ندارد. 9 { , }2

9   باشد؟  درست، مي» است. 16

1 (4  2(3  3(4  4 (3  

Aاگر - 5 {a , b , {a} , {a , b}} هاي زير درست است؟ باشد. چند گزاره از گزاره 

aالف) A  (ب{a} A  (ج{{b} , a} A  (د{a , b} A  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Bاگر - 6 {b , , , } , A { , , a}5 4 2 2 5 درصورتي كه ،A B ،باشدa b  چند جواب دارد؟ 

 3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

xAمجموعه - 7 {x | x W , (x x) ( )}    3 1
4 2  چند زير مجموعه دارد؟ 8

1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  

Aاگر - 8 {x | x }   8 20N ،B {n | n }  2
400Z ،C {A , B , , , } 11 4 Dو 5 { , , , } 3 4 6  نادرسـت باشند، كدام گزينه  5

 است؟

1(A B  2(CA  3(CD  4(D A  

 زير مجموعه غير تهي دارد؟ دچن Aشود، مجموعه  واحد كم مي 48هايش  حذف كنيم، تعداد زير مجموعه Aاگر دو عضو از مجموعه  - 9

1 (63  2 (64  3 (31  4 (32  

Aمجموعه ه عددهاي صحيح به سه زيرمجموع -10 { k | k }  3 1 Bو ′ { k | k }  3 1  است؟ درستناكدام گزينه  .افراز شده است Cو  ′

1(A40  2(B62  3(C76  4(B98  


